

美国对墨西哥加征关税为何日本股市震荡下跌

5月30日，特朗普政府突然宣布从2019年6月10日开始，美国将对从墨西哥进口的所有货物征收5%的关税。

特朗普指出，如果通过采取行动有效减轻了美墨边境的非法移民危机，美方将会考虑取消关税。但是，如果美方认为该危机持续发酵，关税将一路攀升，最高在2019年10月1日增至25%。特朗普指出，除非墨西哥大幅阻止墨西哥人非法进入美国，该关税将永久保持在25%的水平。

该消息发出后，墨西哥比索兑美元暴跌，瞬间最大跌幅超2.2%，标准普尔500股票期货指数也闻讯下跌0.9%，

值得注意的是，远在大洋彼岸的日本股市也应声下跌，跌到近三个月的低位。

为何日本股市会下跌呢？关键因素在于汽车。

原来十几年来，日本汽车在美国和墨西哥进行了非常多的投资。借助北美自由贸易区，日本不少汽车产业链建在墨西哥，利用自贸区的免关税或低关税优势，大肆向美国出口。如果美国宣布对墨西哥加征关税25%，无疑会增加对日本对美国出口成本。

所以当天受此消息影响，日本汽车制造商股票纷纷下跌，马自达领跌，在东京一度下跌8.7%，创2016年11月以来的最大日内跌幅。丰田汽车一度跌2.7%，日产汽车和本田汽车下跌了约4%，

美国对世界到处煽风点火，连自己的邻居和盟国都不放过，不知道能否让它的朋友们头脑清醒。

日本股市叫什么名字

日本股市叫东京证券交易所。于1878年5月15日创立，同年6月1日开始交易，创立时的名称为「东京股票交易所」（日文：东京株式取引所）。

二次大战时曾暂停交易，1949年5月16日重开，并更名为东京证券交易所。东京证券交易所的交易楼层於1999年4月30日关闭，全部改为电子交易，而新的TSE Arrows（东证アローズ）於2000年5月9日启用。

请教哪里可以看到日本个股行情

日本的实时股市行情，有以下两个途径：

1、个人写一份申请，并将申请寄至全球证交协会在中国的代理机构（上海证券交易所全球证交协会办公室），一个月内他们进行审核，审核成功后他们会向您发送一个回执单（里面需要填写您的个人详细资料以及你需要支付的相关费用），您填好回执单后须再寄回并将相关的费用汇至该回执单中提供的银行账号中，交易协会收到您的回执以及汇款后，会给你邮寄一套软件以及一个会员账号（需要每年续费，各国行情的费用不一样），这样才能真正看到实时行情。

2、日本的交易所网站上有相关的行情软件下载，也可直接去下载软件，然后向本国交易所跨国汇去相关款项，就会给提供会员用户名及登陆密码（也需要每年续费），这样才能看到实时行情。

日本出什么事了会导致股市大幅低开

首先来讲，今天的日经指数是低开但不是大幅的低开，可以看以下日经今天的走势，和上周四相比，今天的调整算是小幅的低开，其次近期日经受美股影响较大，可以看到近期美国股市，不论是道琼斯指数还是纳斯达克指数在近期都出现了调整，再加上日本和美国有时差的原因，经常美国回调，日经指数就低开，同样的如果美股大涨，日经指数高开的情况也比较多。

那近期日经指数走成这种走势是因为什么原因呢？其一是中美贸易自开始打起之后，全球多个国家都或多或少的受到影响，尤其是一些贸易大国受到的影响普遍比较大。第二是日经指数很多情况是依附于美国的市场，当美股出现大幅的调整之后日经指数首当其冲，所以近期日经指数走弱，主要是受到美股影响。再有就是近一阶段美元持续走强，美联储连续三个季度加息政策导致其他国家的货币都出现了不同程度的贬值，日本也不例外，货币贬值往往股市也会出现调整。

当然任何一个国家的市场都不会一直单边向上走，因为股市是经济的晴雨表，经济会有经济周期，会走强也会走弱，涨的多了就会调整，同样跌的多了也会上涨，美国的股市和日本的股市相对的位置都比较高，调整也是很正常的。

我是跑赢大盘的王者，欢迎大家热评，如果对您的交易有帮助，认可我的回答，点赞并关注是最大的支持！

日本股市有多少上市公司

截至2021年2月，日本股票交易所（TSE）有3,601家上市公司。其中，1,853家公司是一部制公司，即主要由政府持有的公司；

1,748家公司是二部制公司，即主要由私人持有的公司。这些公司覆盖了各种行业，包括制造业、金融、电信、能源和服务业等。在这些上市公司中，一些公司是全球知名的企业，如丰田、索尼、本田和三菱等。日本股市的规模和影响力在亚洲地区和全球范围内均占有重要地位。